
ТЕСТ ПО ФАЦИЯМ 

 

* Указать правильный ответ 

 

1 Какова оптимальная глубина обитания археоциат? 

а) 0-10 м; б)100-200 м; в)20-50 м; г)>200 м 

 

2 Тиллиты – это фация характерная для равнин: 

а) гумидного типа литогенеза; б) аридного; в) ледового. 

 

3 Воронкообразное расширяющееся в сторону моря устье реки - это… 

а) лиман; б) лагуна; в) дельта; г) эстуарий 

 

4Текстуры поверхностей напластования нераспознанного происхождения называют: 

а) биоглифы; б) гиероглифы; в) механоглифы  

 

5 Пирит в осадочных породах указывает на среду осадконакопления: 

а) окислительную; б) нейтральную; в) восстановительную; г) щелочную 

 

6 Какой из названных видов полезных ископаемых образуется в морских условиях? 

а) сапропелиты; б) фосфориты; в) каолиновые глины 

 

7 Продукт жизнедеятельности цианобионтов называется:  

а) эвапориты; б) джеспилиты; в) строматолиты  

 

8 Оолиты, онколиты, пизолиты сходны по следующему признаку: 

а) составу; б) текстуре; в) происхождению 

 

9 Узкая полоса вдоль берега моря, обнажающаяся во время отлива и покрывающая-

ся водой во время прилива называется: 

а) пелагиаль; в) шельф; г) батиаль; д) литораль 

 

10 На склонах гор под действием гравитации образуется генетический тип, назы-

ваемый: 

а) пролювий; б) аллювий; г) коллювий; д) делювий 


